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Tato drobná aukce se koná dle patného aukčního řádu ČNS, ve čtvrtek 24.6.2010 od 17.30 hod v restauraci 
U Votavů. Prohlídka numismatického materiálu začíná v 17.00 hod.  
 Písemné limity se přijímají pouze od řádných členů ČNS. Na limitní lístek je nutno uvést prohlášení, o členství  
v některé z poboček společnosti, stvrzené podpisem. V případě nedodržení výše příhozu, bude za platný považován nej- 
bližší nižší příhoz. Písemné limity zasílejte buď poštou na adresu:  
                                                                                                         Petr Štauber 
                                                                                                        17. listopadu 252 
                                                                                                        344 01 Domažlice 
anebo vyplněný, podepsaný a naskenovaný limitní lístek nejlépe ve formátu *.pdf, zašlete na e-mailovou adresu: 
                                                                                                         stauberpetr@seznam.cz 
nejpozději do 22.6.2010. 
Vydražené položky platí přítomní členové po skončení aukce. Položky vydražené na limit budou zaslány na dobírku. 
 
Stupnice příhozů:  
                            do 20Kč………………. 1Kč                           do 2000Kč…………... 100Kč 
                            do 50Kč………………. 2Kč                           do 5000Kč…………... 200Kč 
                            do 100Kč………….….. 5Kč                           do 10000Kč…….…... 500Kč 
                            do 200Kč……….…… 10Kč                         nad 10000Kč…….…... 500Kč nebo 1000Kč 
                            do 500Kč……………. 20Kč 
                            do 1000Kč…………... 50Kč 
 
Výklad zákona 71/1994 o prodeji a vývozu kulturních památek 
 
     Mince a ostatní numismatický materiál (razidla, papírová platidla, nouzová platidla, cenné papíry, úvěrové doklady a doklady 

bezhotovostního styku, faleristické řády, vyznamenání, plakety , medaile, žetony a známky) starší 50ti let jsou zahrnovány 
pod pojem předmětů s kulturní hodnotou (viz příloha jmenovaného zákona č. 1/XIV.(1-4.) 

XIV.Předměty z oboru numismatiky mimo předmětů uvedených v bodě II. 
1. razidla              starší 50 let 
2. mince, papírová platidla, nouzová platidla kovová, papírová, keramická i jiná, cenné papíry, např. akcie, podílové listy nebo kolky, 
úvěrové doklady a doklady bezhotovostního styku        starší 50ti let                                                           
3. faleristické doklady, řády, vyznamenání                                           starší 50ti let 
4. plakety, medaile, žetony, známky                                                               starší 50ti let 
     
    Pro jejich prodej na domácím trhu není žádné zákonné omezení, pokud nejde o vývoz těchto předmětů nebo pokud se nejedná o 

předměty z oboru archeologie, kdy je při každé nabídce k prodeji nutné Osvědčení k trvalému vývozu - §3 (1) 
    Ze stanov ČNS vyplývá, že na aukcích a akcích ČNS nesmí být nabízen jiný než numismatický materiál a tudíž na nich nesmí být 

nabízeny předměty z archeologickou hodnotou. 
    Předměty z oboru archeologie definuje příloha č.1/bod II. zákona 71/1994 Sb., která říká, že tyto mohou být nabízeny k prodeji 

pouze s povolením k vývozu, vydávaným příslušnou organizací.  
II. Předměty z oboru archeologie 
    Archeologické nálezy, které jsou dokladem života člověka od počátku jeho vývoje a zachovaly se v zemi nebo pod vodou včetně 

kosterních nálezů lidských a zvířecích. 
    Numismatické předměty, pohybující se na numismatickém trhu lze tedy podle Zákona o prodeji a vývozu předmětů kulturní 

hodnoty č. 71/1994 Sb. v rámci ČR volně obchodovat bez zákonného omezení s výjimkou numismatických předmětů 
prokazatelně pocházejících z nálezů. Mince s prokazatelnými nálezovými okolnostmi patří mezi archeologické předměty. 
Tyto předměty mohou být nabízeny k prodeji pouze s vývozním povolením a vzhledem ke stanovám ČNS nesmějí být na 
aukcích a ostatních akcích ČNS nabízeny ani prodávány. 
Z uvedeného výkladu tedy vyplývá, že každá mince, zakoupená na aukci či na sběratelské burze starší 50ti let je z pohledu 
zákona vždy předmětem kulturní hodnoty bez ohledu na hodnotu numismatickou.  

Aby byla zahrnuta /mince/ mezi předměty z oboru archeologie, musí mít doložené nálezové okolnosti. Skutečnost, že se jedná o minci 
antickou nebo středověkou neznamená, že by bylo  možné tuto minci paušálně zahrnout mezi předměty archeologické 
povahy. Na druhou stranu nelegální získávání předmětů archeologické povahy např. pomocí detektorů kovů může být 
posuzováno jako trestný čin se všemi právními důsledky. 

    
     Každý předmět kulturní hodnoty (tedy i numismatické) může být vyvezen z ČR pouze s platným Osvědčením k vývozu. Tato 

osvědčení vydávají tyto příslušné organizace: Národní muzeum, Moravské zemské muzeum v Brně a Slezské zemské 
muzeum. 

   
  

Česká numismatická spole čnost, pobo čka v Domažlicích 
 

  Neveřejná drobná aukce numismatického materiálu s prezen tací na internetu  
  24. Června  2010, 17 .00hod, restaurace "U Votav ů", Jana Procházky 88, Domažlice  
    

!!! TÉTO AUKCE SE MOHOU ZÚ ČASNIT JEN A POUZE ŘÁDNÍ ČLENOVÉ ČESKÉ NUMISMATICKÉ SPOLEČNOSTI, 
KTEŘÍ SE PROKÁŽÍ POTVRZENÍM O ZAPLACENÍ ČLENSKÉHO PŘÍSPĚVKU A JIMI UVEDENÍ HOSTÉ !!! 



2/5 Česká numismatická spole čnost, pobo čka v Domažlicích 
Neveřejná drobná aukce numismatického materiálu 24.6.201 0 

Příslušné osvědčení k vývozu musí doložit osoba, která vývoz uskutečňuje. V praxi ten, kdo minci převáží přes hranice nebo i ten, 
kdo minci za hranice odesílá prostřednictvím pošty. Porušení tohoto zákona může být sankciováno pokutou až do výše 5 000 000 Kč. 
 

 Literatura:   
NM Novotný, V.; Moulis, M.: Mince Československa 1918-1992 České a Slovenské rep.1993-2006, Kyjov Boma 2006 
Rad. Radoměrský, P.: Nález mincí z 15. Století v Králově Dvoře u Berouna, Sborník NM v Praze, řada A, 21, 1967, č.3 
KM Krause, Ch. L.; Mishler, C.: Standard Catalog of World Coins 1601 – 1700, Iola, KP, 1995 
MKČ Halačka, I.: Mince zemí koruny české (1526-1856), ČNS Kroměříž, 1987 
Hás. Hásková, J.: Pražské groše 1471-1526, Vladislav I. - Ludvík I., ČNS Hradec Králové,1971 
Pauls. Paulsen, R.: Die östkeltischen Münzeprägungen, Verlag Heinrich Keller, Leipzig und Wien, 1933 
Kostial Kostial, M.: Kelten im Osten, Gold u. Silber der Kelten in…. Sammlung Lanz, Verlag der SMM, München, 1997 
LaTour De La Tour, H.; Fischer, B.: Atlas de Monnaies Gauloises, C. Burgan - M. Florange, Paris, 1994 
Cast. Castelin, K.: O chronologii pražských grošů Jana Lucemburského, Praha, 1960 
Smol. Smolík, J.: Pražské groše a jejich díly, Praha, 1894 
Pinta Pinta, V.: Pražské groše Karel IV., Chomutov, 1999 
Hána Hána, J.: Pražské groše Václava IV. Z let 1378-1419, Plzeň, 2003 
Hampl Hampl, P.: Nálezy husitských flútku v jihozápadních Čechách, MARQ, Ostrava, 2008 
Peuk. Peukert, K.: Bílé peníze Vladislava II., Praha, 1970 
Chaur. Hásková, J.: Pražské groše 1305-1547 - Chaurova sbírka, NM, Praha, 1991 
RIC Mattingly, Sydenhamm, Kent:The Roman Imperial Coinage, London, 1923-1988 
BMC The Brititish Museum - Sylloge Numorum Graecorum, London, 1993 
CRW Crawford M.H.: Roman Republican Coinage, Cambridge University Press, 1974 
Coh. COHEN, H.: Description historique des monnaies frappées sous l'Empire Romain, Paris, 1880-1892 
 

Vysvětlivky: dr. - drobný(á); kor. - koroze; nep. - nepatrně; tém. - téměř; ex. - exentrický, RE - rub 

 část. - částečně, perf. - perforovaný, př.Kr. - před Kristem, m. - mincovna, mm. - mincmistr, 

 b.l. - bez letopočtu, škr. - škrábance, hr. - hrana, var. - varianta, vyl. - vylomen, AV - líc 

 Au - zlato, Ag - stříbro, Ae - měď, Al - hliník, ned. - nedoražen, zb. - zbytek 
 
 
Pol. P   o   p   i   s Zach. V.cena D.cena 
 A   N   T   I   K   A    
1. Keltové, Boiové, 1/8 Statéru, 2-1 stol. př.Kr., AV: vystouplá čára půlící minci a a na ni je vedena ještě 

kolmice, připomíná písmeno "T", RE: oblý hrbolek, Typ: Athene-Alkis-Reihe, Paulsen 239, Au, 
hmotnost: 0,83g 1/1- 12000,- 

 
 

12000,- 
2. Keltové, Boiové, 1/8 Statéru, 2-1 stol. př.Kr., AV: triangl, kolem jsou paprsky, RE: zvrásněný oblý 

hrbolek, Typ: starší ražba, Paulsen 545, Au, hmotnost: 0,80g 1/1 7000,- 
 

9000,- 
3. Keltové, Boiové, 1/8 Statéru, 2-1 stol. př. Kr., AV: triangl, kolem jsou paprsky, a pod spodní linií 

trianglu 3 tečky, RE: zvrásněný oblý hrbolek, Typ: starší ražba, Paulsen 553, Au, hmotnost: 0,76g 2/2 5000,- 
 

9500,- 
4. Keltové, Boiové, 1/24 Statéru, 2-1 stol. př. Kr., AV: Bojovník se štítem a kopím, RE: oblý hrbolek s 

kavitou (Athena?), Typ: Athena-Alkis, Paulsen 147, Au, hmotnost: 0,28g 1-/1- 2200,- 
 

3400,- 
5. Keltové, Boiové, 1/24 Statéru, 2-1 stol. př. Kr., AV: Bojovník se štítem a kopím, RE: oblý hrbolek s 

kavitou (Athena?), Typ: Athena-Alkis, Paulsen 146, Au, hmotnost: 0,29g 1-/1- 2700,- 
 

2800,- 
6. Keltové, Boiové, 1/24 Statéru, 2-1 stol. př. Kr., Au, Typ: Athena-Alkis, jako Paulsen 172,  

hmotnost: 0,25g 1-/1- 1600,- 
 

zpět 
7. Keltové, Drachma, 2-1 stol. př. Kr. AV: Koník zleva a nad ním loukoťové, kolo (talisman???), RE: 

Hlava zprava (Athena???), Typ: Dachreiter, Kostial 459, Ag, hmotnost: 2,51g 2-/2- 1000,- 
 

9000,- 
8. Keltové, Boiové, Obol, 2-1 stol. př. Kr., AV: Koník zleva a nad ním tečka, mezi nohama torques s 

tečkou uprostřed, RE: Oblý, hladký rub, Typ: Roseldorf II, Kostial 93, Ag, hmotnost: 0,59g 1/1 800,- 
 

850,- 
9. Keltové, Boiové, Obol, 2-1 stol. př. Kr., AV: Koník zleva a nad ním tečka s čárou, mezi nohama torques 

s tečkou uprostřed, RE: Oblý, hladký rub, Typ: Roseldorf II, jako Kostial 96, Ag, hmotnost: 0,57g 1/1 800,- 
 

800,- 
10. Keltové, Boiové, Obol, 2-1 stol. př. Kr., AV: Koník zleva a nad ním čárka a tečka, mezi nohama torques 

s tečkou uprostřed, RE: Oblý, hladký rub, Typ: Roseldorf II, Kostial 94, Ag, hmotnost: 0,81g 1/1 800,- 
 

1900,- 
11. Keltové, Boiové, Obol, 2-1 stol. př. Kr., AV: Koník zleva s hřívou, mezi nohama torques s tečkou 

uprostřed, RE: Oblý, hladký rub s kuličkou, var. Kostial 94, hmotnost: 0,42g 2/1- 800,- 
 

800,- 
12. Keltové, Boiové, Obol, 2-1 stol. př. Kr., AV: Koník zleva a nad ním tečky spo né čárkami, mezi nohama 

torques s tečkou uprostřed, RE: Oblý, hladký rub, Typ: Roseldorf II, Kostial 94, hmotnost: 0,45g 1/1 800,- 
 

zpět 
13. Keltové, Senones, Potin, AV: Divoké prase (nebo vlčice), RE: Hlava zprava, LaTour 7445, 

hmotnost: 4,03g 1/1 400,- 
 

zpět 
14. Dácie, Východní keltové, Dako-gétové, Tetradrachma, okolo roku 100 n.l., AV: Hlava vpravo, RE: 

Jezdec na koni vlevo, Pink-302, Göbl 300/6, hmotnost: 6,67g 2/1- 2700,- 
 

zpět 
15. Makedonie, Alexander III. Veliký, Drachma (336-323 př.n.l.), AV: Hlava Herakla ve lví kůži vpravo,    
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RE: Zeus na trůně, na ruce sedí orel vlevo, m. Milet (325-323 př.n.l.), Price 2090, Müller 763 1/1 2200,- zpět 
16. Řecko, Euboia Histiaea, Tetrobol (180-160 př.n.l.), RE: Sedící nymfa Histiaia v přístavu,  

opis: ΙΣ-ΑΙΕΩΝ, BMC-59 1-/1- 600,- 
 

zpět 
17. Řím - republika, M. Furius, L.F. Philus, Denár (119 př.n.l.), AV: Dvě tváře boha Jána - Jánus bůh, 

městských bran, vylom., RV: Bohyně Róma vlevo věnčí galské, voj. Standarty, Crw.281/1, Syd.529 3/3 700,- 
 

zpět 
18. Bactrie, Azez I. (90-40 př.n.l.), Tetradrachma, podobný jako Vgl.9 1-/1- 900,- zpět 
19. Řím císařství, Trajánus (98-117), Denár, AV: Hlava císaře vpravo, IMP TRAIANO AVG GER DAC 

PMTR P P, RE: Aequitas vlevo, COS V PPS PQ R OPTIMO PRINC, RIC 118, Coh 85, Hill481 2/1 500,- 
 

zpět 
20. Řím císařství, Trajánus (98-117), Denár, AV: Hlava císaře vpravo, IMP CAES NERVA TRAIANA 

AVG GERM, RE: Kračející Mars vpravo, PMTRP COSIIII, RIC 52, Coh 228, UCR 126 1-/1- 500,- 
 

zpět 
21. Řím císařství, Trajánus (98-117), Sestercius, AV: Hlava císaře vpravo, IMP CAES NER TRAIANO 

OPTIMO AVG GER DAC P M TR P COS VI PP, RE: Stojící Felicitas vlevo, SENATUS 
POPVLVSQVE ROMANVS, Coh. 352, RIC 672 2/2 600,- 

 
 

650,- 
22. Řím císařství, Hadrianus(117-138 n.l.), Sestercius, AV: Hlava císaře vpravo, HADRIANVR 

AVGVSTVS PP, RE: Hilaritas vlevo, HILARITAS PR / v poli SC, BMC 446, RIC 970 1-/1- 600,- 
 

650,- 
23. Řím císařství, Antonius Pius, As, (138-161 n.l.), AV: Hlava císaře vpravo, RE: Ve vavřínovém věnci 

nápis, IVVENTVS SC, blíže neurčeno 3/3 600,- 
 

zpět 
24. Řím císařství, Markus Aurelius, As, (161-180 n.l.), AV: Hlava císaře vpravo, RE: Stojící Hilaritas čelně, 

škr. na lícní straně, blíže neurčeno 3/2- 400,- 
 

zpět 
25. Severní Řecko, Septimus Severus, Provinciální bronz (193-211 n.l.), AV: Hlava císaře vpravo, 

m. Metropolis, Acarnania 2/2 420,- 
 

zpět 
26. Řím císařství, Alexander Severus, Denár (222-235 n.l.), AV: Hlava císaře vpravo, IMP SEV 

ALEXAND AVG, RE: Stojící Sol vpravo, v ruce globus, P M TR P XII COS III P P, RIC 112, Coh 427 2-/2- 250,- 
 

zpět 
27. Řím císařství, Aurelianus (270-275 n.l.), Ae-Antoninian, AV:Hlava císaře vpravo, IMP AVRELIANUS 

AVG, RE: Stojící Ráx vlevo, PAX AVGVSTI, Coh 167-69, Cank 27 2/2 120,- 
 

zpět 
28. Řím císařství, Probus (276-282 n.l.), Ae-Antoninian, AV:Hlava císaře vlevo, IMP C PROBVS PF AVG, 

RE: Victoria v bize vpravo v exengu, VICTORIAE AVG XXITI, RIC 795 1-/1- 200,- 
 

zpět 
29. Řím císařství, Numerianus, Ae-Antoninian (283-284 n.l.), AV:Hlava císaře vpravo,IMP 

NUMERIANUS AVG, RE: Stojící císař vlevo, v levé ruce, drží globus, v druhé žezlo, v exergu kllr, 
RIC 423, Coh. 120 2/2 180,- 

 
 

zpět 
30. Řím císařství, Maximianus (Herculius), Follis (286-310 n.l.), m. Thessalonica, AV: Hlava císaře vpravo,  

MAXIMILIANUS PF AVG, RE: Stojící Genius vlevo, v exergu TS, stopy dobového postříbření !!!,  
RIC 19a, Cank. 34 1/1 240,- 

 
 

240,- 
31. Řím císařství, Constantinus I. Veliký, Malý Follis, Caesar 306-307 n.l., Augustus 307-337 n.l.,  

AV: Hlava císaře vpravo, RE: Stojící Jupiter vlevo, IOVI CONSERVATORI, RIC 22a, Coh. 284ff 1/2- 120,- 
 

zpět 
32. Řím císařství, Maximinus II. Daza, Follis (305-313 n.l.), m. Cyzicvs, AV: Hlava císaře vpravo, GAL 

MAXIMIANVS PF AVG, RE: Stojící Genius vlevo, v exergu MKV, GENIO AVGVSTI, pěkná černá 
patina, RIC 207, Coh. 27 1-/1 200,- 

 
 

zpět 
33. Řím císařství, Licinius I. (308-324 n.l.), Follis, ražba z let 308-311 n.l.), AV: Hlava císaře vpravo, VAL 

· 
LICINIVS PF AVG, RE: Stojící Genius vlevo, v exergu ·SM, ·TS, GENIO AVGVSTI, RIC 30b, Coh 27 1-/1- 400,- 

 
 

zpět 
34. Řím císařství, Licinius I. (308-324 n.l.), Malý follis, m. Siscia, AV: Hlava císaře vpravo, IMP 

LICINIVS 
PF AVG, RE: Stojící Jupiter vlevo, v exergu S, IOVI CONSERVATORI, RIC 10/11, Coh 90 1-/2- 180,- 

 
 

180,- 
35. Řím císařství, Iovianus (363-364 n.l.), Ae3, m. Antiochia, AV: Hlava císaře vpravo, DN IOVIANUS PF 

AVG, RE: VOT V MVLT X ve věnci, Coh 35 1-/1- 180,- 
 

zpět 
36. Řím císařství, Arcadius (383-408 n.l.), Ae3, m. Constantinopol, AV: Poprsí císaře čelně v plné zbroji, 

DN ARCADIVS PF AVG, RE: Císař na lvím trůně, v jedné ruce, žezlo a v druhé globus s Viktorií a v 
exergu CMY 1-/1- 180,- 

 
 

180,- 
37. Perská říše, dynastie Sasánovci, Chusro I. (530- 578 n.l.), Dirham, m. Bishapur, Göbl 196 var. 1-/1- 900,- 950,- 
38. Perská říše, dynastie Sasánovci, Chusro II. (590/91-628 n.l.), Dirham, Göbl II/2 1-/1- 800,- 850,- 
     
 Č e c h y,  M o r a v a,  L u ž i c e  a  S l e z s k o    
39. Čechy, Václav II., (1278-1305), Parvus, 1/12 Pražského groše, č.ned., jinak pěkný, Smol.2 1-/1- 1200,- 1200,- 
40. Čechy, Jan I. (1310-1346), Pražský groš, tmavá patina, pěkný, nep. dvojráz na rubu, Cast.VI.37 1-/1- 750,- 1400,- 
41. Čechy, Jan I. (1310-1346), Parvus, patina, pěkný, nep. dvojráz na rubu, Podobný jako Smol.2 1-/1- 800,- 900,- 
42. Čechy, Karel IV. (1346-1378), Pražský groš, patina, pěkný, část. ex., Pinta-III.a/1 1/1 650,- 3000,- 
43. Čechy, Karel IV. (1346-1378), Parvus, zajímavý dobový padělek, ned.,                                                  

R! 3/3 250,- 
 

250,- 
44. Čechy, Václav IV. (1378-1419), Pražský groš, světlápatina, pěkný, část. ex., ned., Hána-XIV.a/1 2/1- 400,- zpět 
45. Čechy, Václav IV. (1378-1419), Pražský groš, patina, ned., část. ex., podob. Hána-XIV.a/1 2-/2- 250,- zpět 
46. Čechy, Václav IV. (1378-1419), Pražský groš, patina, ned., část. ex., blíže neurč. 2-/2- 150,- zpět 
47. Čechy, Václav IV. (1378-1419), Pražský groš, patina, ned., část. ex., blíže neurč. 2-/2- 150,- zpět 
48. Čechy, Husité, po roce 1420, Flútek, Cu peníz bez čtyřrázu, jako Hampl-F/2/a, ale bez čtyřrázu, exc., 

ned.                                                                                                                                                             R! 2/- 600,- 
 

zpět 
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49. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), Pražský groš, patina, ned., zb. kor., Hás. I.a/3 1-/1- 400,- 500,- 
50. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), Pražský groš, bez patiny, část. ned., Hás. I.b/1 1-/1- 350,- 360,- 
51. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), Bílý peníz oboustranný, …VNDVS R, rub ned., Peuk. 9 1-/2- 100,- 100,- 
52. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), Bílý peníz jednostranný, kresba jako u oboustranného, nep. napr. 

ražbou, Peuk. ??? 1-/- 100,- 
 

zpět 
53. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), Bílý peníz jednostranný, nep. nedor., Peuk. 38 1-/- 100,- 100,- 
54. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), Bílý peníz jednostranný, nep. nedor., nep. proh., Peuk. 39 1-/- 100,- zpět 
55. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), Bílý peníz jednostranný, nep. nedor., proh., nep. napr. ražbou, Cast. 8 1-/- 100,- zpět 
56. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), Bílý peníz jednostranný, nep. nedor., nep. dvojráz, Peuk. ??? 1-/- 100,- zpět 
57. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), Bílý peníz jednostranný, nep. nedor., nep. dvojráz, neuzavřené "D" a 

"C i uzavřené "D", jako Peuk. 63, ale s jazykem 1-/- 100,- 
 

100,- 
58. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), Bílý peníz jednostranný, nep. nedor., Peuk. 59 1-/- 100,- zpět 
59. Čechy, Vladislav II. (1471-1516), Bílý peníz jednostranný, nep. nedor., Peuk. 62 1-/- 100,- 100,- 
60. Čechy, Ludvík I. (1516-1526), Bílý peníz jednostranný, doražený, mezi opisy po kytičce, Chaur. 610 1-/- 100,- 170,- 
61. Čechy, Ludvík I. (1516-1526), Bílý peníz jednostranný, nep. nedor., na počátku opisu kytička, rovná 

noha, Chaur. 616 1-/- 100,- 
 

100,- 
62. Čechy, Ludvík I. (1516-1526), Bílý peníz jednostranný, nep. nedor., Chaur. 613 1-/- 100,- zpět 
63. Čechy, Ferdinand II. (1619-1637), 1 krejcar (16)27, portrétní, m. Praha, mm. Hübner, MKČ 764/765   

R! 1/1 2400,- 
 

zpět 
64. Morava, Brno - město, po roce 1452, Městský peníz bez čtyřrázu, část. ned., zb. kor., Rad. II./16 1/- 300,- 360,- 
65. Morava, Brno - město, po roce 1452, Městský peníz bez čtyřrázu, dobový padělek, část. ned., perf. kor., 

zb. dobového postříbření, Rad. II./17                                                                                                        R! 1/- 300,- 
 

zpět 
66. Morava, Znojmo - město, po r. 1452, Městský peníz bez čtyřrázu, dr. vada střížku - přeložka, nep. ned., 

dr. kor., Rad. II./21 1/- 300,- 
 

zpět 
67. Morava, Znojmo - město, po r. 1452, Městský peníz bez čtyřrázu, přeražba, z brněnského peníze na 

znojemský, část. ned., stopy kor.,                                                                                                              R! 1/- 300,- 
 

300,- 
68. Morava, Jihlava - město, po roce 1452, Městský peníz bez čtyřrázu, část. ned., stopy kor., Rad. II./20 1/- 300,- 300,- 
69. Horní Lužice, Zhořelec - město, Městský haléř bez čtyřrázu, dr. vyl. okraj, část. ned., podob. Rad. V./5 1/1 120,- 130,- 
70. Slezko, Osvětim město, haléř kolem roku 1445, část. ned., Ko-8682,Friedensburg 448,Sa.XXXXIII/1 R! 2/1- 650,- zpět 
71. Slezko, Osvětim město, haléř kolem roku 1445, část. ned., Ko-8682,Friedensburg 448,Sa.XXXXIII/1 R! 1-/1- 650,- zpět 
72. Slezsko, Ratiboř město, Městský haléř, část. ned., dr. olom., perf. kor., dr. zvlněn, Sa.XXXXV./2      R! 2-/2- 400,- 400,- 
73. Slezsko, Lehnice město, Městský haléř, část. ned., dr. olom. hr., Sa.XXXXIV./1 1/1 500,- zpět 
74. Slezsko, Leopold I., Grešle 1695, m. Břeh, m. zn. MB, mm. Kryštof Brettschneider, MKČ 1709 

var. čtyřcípé hvězdičky, také pod m. zn. 1/1 120,- 
 

120,- 
75. Slezsko, Leopold I., Grešle 1705, m. Vratislav, mm. F. Nowak, MKČ 1640 1/1 120,- 140,- 
76. Slezsko, Leopold I., Grešle 1705, m. Vratislav, mm. F. Nowak, nep. ned., MKČ 1640 1/1 120,- 120,- 
     
 Č e s k o s l o v e n s k o  1918-1993,   m i n c e   a   m e d a i l e    
77. Československo, 20Kč 1933, m. Kremnice, dr. škr., NM.12 1/1 75,- zpět 
78. Československo, 10Kč 1931, m. Kremnice, dr. škr., NM.11 1/1 50,- 50,- 
79. Československo, 10Kč 1932, m. Kremnice, dr. škr., NM.11 1/1 50,- 50,- 
80. Československo, 50Kč 1948, Třetí výročí pražského povstání, m.Kremnice, dr. škr., lehká patina,NM.45 1/1 50,- zpět 
81. Československo, 50Kč 1949, Sedmdesáté výročí narození Josefa Visarijonoviče Stalina, m. Kremnice, 

dr. škr., lehká patina, NM.49 1/1 80,- 
 

80,- 
82. Československo, Medaile 1935, AV: Tomáš G. Masaryk, portrét zprava, RE: Na pamět 85. narozenin 

Prvního presidenta republiky Československé, Patinovaný bronz, Ø50mm, hmotnost: 45.1g 1/1 80,- 
 

zpět 
83. Československo, Medaile 1935, AV: Tomáš G. Masaryk, portrét zprava, RE: Na pamět 85. narozenin 

Prvního presidenta republiky Československé, Ø32mm, hmotnost: 14.6g, Ag 1/1 120,- 
 

120,- 
84. ČSSR, Medaile, imitující pražský groš Karla IV., na hraně je vyražen štítek s dvouramenným křížem, 

Ø34mm, hmotnost: 30.83g, mosaz 1/1 25,- 
 

zpět 
85. ČSSR, Medaile, imitující Šlikovský tolar Ludvíka Jagelonského určený pro výstavu v Montrealu 1967, 

Ø41mm, hmotnost: 21.23g, Ag? 1/1 60,- 
 

60,- 
86. ČSSR, Medaile, Junior Socfilex ´87 Košice ČSSR, Muzeum mincí a medailí, Ø38mm, hmot.: 27.5g, Ag Proof 35,- 36,- 
87. ČSSR, Medaile, XV. ročník Bílé stopy SNP otevření SKI muzea 1988, Muzeum mincí a medailí, 

Ø38mm, hmotnost: 29g, Ag Proof 35,- 
 

36,- 
     
 U h r y    
88. Uhry, Ferdinand I., (1526-1564), Denár 1529 a 1545 KB, celkem 2ks, m. Kremnice 1/1 220,- 320,- 
89. Uhry, Ferdinand I., (1526-1564), Denár 1551 a 1553 KB, celkem 2ks, m. Kremnice, v jedné minci 

dírka, jinak pěkné 1-/1- 160,- 
 

160,- 
90. Uhry, Ferdinand I., (1526-1564), Denár 1543 KB, m. Kremnice, dr. hr. 1/1 150,- zpět 
91. Uhry, Rudolf II., (1576 - 1612), Denár 1579 KB, m. Kremnice, dr.olom. 1/1 150,- zpět 
92. Uhry, Matiáš II., (1612 - 1619), Denár 1617 KB, m. Kremnice, Ferdinand II., (1619 - 1637), Denar 1633 

KB, m. Kremnice, celkem 2ks 2/2 220,- 
 

zpět 
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93. Uhry, Ferdinand II., (1619 - 1637), Denár 1630 KB, m. Kremnice, Denár 16?? KB, m. Kremnice ???, 
postříbřený dobový padělek, celkem 2ks                                                                                                   R! 1/1 240,- 

 
zpět 

94. Uhry, Leopold I., (1657 - 1705), Denár 1680 KB, m. Kremnice 1/1 150,- zpět 
95. Uhry, Leopold I., (1657 - 1705), Duarius 1699 PH, m. Kremnice 2-/2- 150,- zpět 
96. Uhry, Marie Terezie, (1740 - 1780), 20 krejcarů 1769 B, m. Kremnice 1-/1- 300,- 300,- 
     
 R a k o u s k o,   N ě m e c k o   a   n ě m e c k é   z e m ě   a   m ě s t a    
97. Rakousko, Albrecht II. (1282 - 1298), Fenik, m. Enže 1/2 200,- 240,- 
98. Rakousko, konvolut Vídeňských feniků, Albrecht V., Arnošt Železný, Vilém, Rad.VI./15, Rad.VI./34, 

Rad.VI./9, celkem 5ks 1/- 220,- 
 

zpět 
99. Hrabství Hals-Luechtenberg, Jan III., (1407 - 1443), Fenik, Rad.XI./3 1/- 220,- 220,- 
100. Salzburg, konvolut Salzburských feniků, 16. století, různá zachovalost, celkem 5ks 2-/- 220,- zpět 
101. Rakousko, Ferdinand II., (1619-1637), 3 krejcar 1625, m. St. Pölten, mm. J. J. Edling, zn. lilie 0/0 700,- zpět 
102. Rakousko, Ferdinand II., (1619-1637), 3 krejcar 1629/1629, m. St. Vít, tzv. twitter Grosch, mince s 

letopočtem, po obou stranách                                                                                                                    R! 0/0 900,- 
 

zpět 
103. Rakousko-Uhersko, František Josef I., (1848-1916), 1 Florén 1890, m. Vídeň, dr.hr., NM.42 1-/1- 180,- 180,- 
104. Rakousko-Uhersko, František Josef I., (1848-1916), 1 Koruna 1916, m. Vídeň, dr.hr., posl. roč., NM.76 1/1 70,- 70,- 
105. Sasko, Friedrich II., (1428 - 1464), Štítový groš z let 1457 – 1464, m. Leipzig, mm. Hans Stockart, část. 

ned., Krug 880/12 1/1 800,- 
 

1500,- 
106. Sasko, markhrabě Friedrich, Wilhelm II., zemský hrabě Friedrich (1412-1425), Štítový groš, m.Freiberg 

Krug 684/1 1/1 850,- 
 

950,- 
107. Franky (DE), město Norimberk, Městský fenik před rokem 1457, velmi nep. ned., Rad.XVI./1 1-/- 300,- zpět 
108. Alsasko (FR), Štrasburg - město, 1/2 krejcar b.l., nep. ned., Sa.1978/975 2/2 120,- 120,- 
109. Padenborn biskupství (DE), Theodor von Fürstenberg (1585-1618), 1/24 tolaru 1611 s titulem  

Rudolfa II., Sa. 3084/1670 1/1 900,- 
 

zpět 
110. Padenborn biskupství (DE), Theodor von Fürstenberg (1585-1618), 1/24 tolaru 1618 s titulem  

Matiáše II., Sa. 3091/1671 1/1 900,- 
 

zpět 
111. Hildesheim - město, Ferdinand Bavorský (1612 - 1650), 1/24 tolaru (1)615, dat v opisu s titulem 

Matyáše II., pěkná patina, podob. KM 166, ale fabrika mince jako u starších Rudolfa II. 1/1 340,- 
 

340,- 
112. Hildesheim - biskupství, Ferdinand Bavorský (1612 - 1650), 1 flitr b. l. (1621/22), kipprová mince, Ae, 

dr. kor., KM 31 1/1 150,- 
 

340,- 
113. Lotrinsko (FR), Karel III. Lotrinský (1545-1608), 1/2 groš b. l. (1½ krejcaru), nep. proh. 1/1 700,- 700,- 
114. Pfalz - Nuburg (DE), Wolfgang Wilhelm (1614 - 1653), 2 krejcar (1/2 batzen) 1628, válcovaná mince 0/0 700,- zpět 
115. Gdaňsk - Danzig (PL), Zikmund III. (1587 - 1632), Fenik 1591, jako KM 10 1-/1- 180,- zpět 
116. Gdaňsk - Danzig (PL), Zikmund III. (1587 - 1632), Fenik 1599, jako KM 10 1/1 220,- zpět 
117. Německá spolková republika, 5 DM 1967 F, m. Stuttgart, Wilhelm a Alexander von Humboldt, 

KM 120.1                                                                                                                                        téměř 0/0 400,- 
 

zpět 
     
 S v ě t o v é   z e m ě   20. století,   E v r o p a,   A m e r i k a,   A s i e,   A f r i k a    
118. Evropa, Belgie, Leopold II. (1865 - 1909), 2 franky 1909, m. Brussel, KM 59.1 1/1 150,- zpět 
119. Evropa, SSSR, konvolut kopějek z 30. Let, 1 kop. 1931, 2 kop. 1931, 3 kop. 1932, 5 kop. 1932,  

10 kop. 1932, 15 kop. 1932, 20 kop. 1932, různá zachovalost, celkem 7ks 1÷2 75,- 
 

80,- 
120. Amerika (severní), Kanada, konvolut centů z 60. Let, 1 cent 1967, 5 centů 1967, 10 centů 1967, 25 

centů 1967, celkem 4ks, dr. skvrnky, KM 65, 66, 67, 68 0/0 120,- 
 

zpět 
121. Asie (malá), Izrael, 10 Lirot 1973, Ag, 25. Výročí samostatnosti, KM 71 0/0 220,- 220,- 
122. Asie (malá), Sýrie (Syrská arabská republika), 50 piastrů 1968, KM 97 1/1 10,- 10,- 
123. Afrika, Britská západní Afrika, Jiří VI. (1936 - 1952), 1 pence 1952, bronz, tmavá patina, KM 30a 1/1 150,- zpět 
124. Afrika, Libie (Socialistická lidová republika Libie), konvolut dirhamů, 10, 20, 50, 100 dirhamů 1975,  

KM 14, 15, 16, 17 1/1 36,- 
 

36,- 
125. Afrika, Gabon, token z emise r. 1925, Al, tyto tokeny byly užívány k placení daní a různých poplatků 

obíhaly do r.1930, a měly proměnou hodnotu, prům. 30mm, KM Tn1                                                    R! 1/1 340,- 
 

zpět 
 


